

Пам'ятка для відкриття блокованого рахунку у Німеччині

Блокований рахунок є необхідним при розгляді візової заяви для підтвердження достатнього фінансового забезпечення під час перебування у Німеччині, наприклад: для вступників до вищих навчальних закладів, для навчання, для відвідування мовних курсів, для відвідування шкіл, з метою пошуку роботи тощо.

Блокований рахунок є особистим рахунком, на який потрібно зарахувати необхідні кошти, з яких щомісячно можливо розпоряджатися лише конкретною сумою (станом на 2020 рік: **861 Євро щомісячно**).

При розгляді візової заяви студентів необхідне депонування коштів для фінансового забезпечення відразу на цілий рік (щонайменше 12 x 861 Євро). Рахунок може бути заблокований також на користь відомства у справах іноземців. Відповідне підтвердження з банку, яке подається при розгляді візової заяви, повинне містити чітку інформацію про блокування рахунку, актуальні дані про стан рахунку та заблоковану суму.

Відкриття блокованого рахунку, як правило, можливе в будь-якому банку Німеччини, що має відповідний дозвіл на здійснення банківських операцій на території ФРН. Рішення про відкриття блокованого рахунку приймається самою банківською установою в рамках її комерційної політики і Федеральне міністерство закордонних справ Німеччини не має ніякого впливу щодо прийняття цього рішення. У Вас є вільний вибір, до якої саме банківської установи звернутися. Перелік установ, які надають такі послуги у всьому світі можете знайти на [сайті Федерального міністерства закордонних справ Німеччини](#) (нім. мовою). На інтернет-сторінках цих банківських установ Ви можете знайти інформацію про відкриття блокованого рахунку з-за кордону. Там розміщена інформація стосовно відкриття рахунку, а також формуляри.

Перебування у Німеччині не є обов'язковим для відкриття блокованого рахунку. Однак для цього необхідна ідентифікація особи методом засвідчення підпису. Подальшу інформацію стосовно перевірки на ідентичність Ви можете знайти на Інтернет сторінці Посольства Німеччини в Києві через пункт меню "Консульські і правові питання (крім візових)" → загальні Консульсько - правові питання → Студенти та абітурієнти.